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_______________________________ 
MARTHA GLADYS CHÁVEZ COSSÍO        

Congresista de la República 

 
Lima, 13 de junio de 2020 
 
OFICIO N° 046-2020-2021-MCHC-CR 
 
Señor Congresista 
GILMER TRUJILLO ZEGARRA  
Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores  
Presente- 
 
De mi especial consideración: 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted para expresarle mi cordial saludo y remitirle adjunto 
al presente, el Acta de Sesión de Elección del Comité Ejecutivo e Instalación de la Liga 
Parlamentaria de Amistad Perú – Reino de Marruecos, realizada el 13 de junio último a 
través de la plataforma virtual ZOOM.  
 
El Comité Ejecutivo de la Liga Parlamentario de Amistad Perú-Reino de Marruecos para 
el periodo de sesiones 2020-2021, quedó conformado por los siguientes Congresistas:  
 

 PRESIDENTA  :  Martha Gladys CHÁVEZ COSSÍO  
 VICEPRESIDENTE  :  Mártires LIZANA SANTOS 
 SECRETARIA  :  María Luisa SILUPU INGA  

 
Hago propicia la oportunidad para expresarle los sentimientos de mi especial 
consideración. 

 
Muy atentamente,  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MCHC/mda 
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ACTA DE LA SESIÓN DE ELECCIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO E INSTALACIÓN DE LA LIGA 
PARLAMENTARIA DE AMISTAD PERÚ – REINO DE MARRUECOS  

Periodo de sesiones 2020-2021 

En Lima, a través de la plataforma virtual ZOOM, siendo las 09:15 horas del 13 de junio de 2020, 
se reunieron, bajo la Coordinación de la congresista CHÁVEZ COSSÍO Martha Gladys, los señores 
congresistas MERINO DE LAMA Manuel Arturo, SILUPU INGA María Luisa, PANTOJA CALVO 
Rubén y LIZANA SANTOS Mártires, miembros de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Reino 
de Marruecos; con el fin de elegir a su Comité Ejecutivo e Instalar la referida Liga Parlamentaria; 
de conformidad con el Reglamento de Ligas Parlamentarias de Amistad.  

Con el quórum reglamentario, la congresista coordinadora CHÁVEZ COSSÍO Martha Gladys dio 
inicio a la Sesión de elección del Comité Ejecutivo e instalación de la Liga Parlamentaria de 
Amistad Perú-Reino de Marruecos, y pidió dar lectura al Oficio 027-2020-2021-CRRE/CR, de 20 
de mayo de 2020,  donde consta la aprobación de la reactivación de la Liga Parlamentaria de 
Amistad Perú- Reino de Marruecos, los integrantes de la citada Liga, así como también la 
designación como coordinadora de la misma.  

Igualmente, dio cuenta del Oficio 091-2020-2021-CRREE/CR, de 01 de junio de 2020, mediante 
el cual el Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores hizo de su conocimiento la 
incorporación a la Liga Parlamentaria de Amistad Perú- Reino de Marruecos, del congresista 
MERINO DE LAMA Manuel Arturo. 

Acto seguido, manifestó que se procedería a dar inicio al acto de elección del Comité Ejecutivo, 
para lo cual propuso que esta se realizase por lista cerrada y votación nominal, propuesta que 
fue aprobada de manera unánime por los congresistas presentes. 

La congresista CHÁVEZ COSSÍO Martha Gladys, coordinadora de las Liga Parlamentaria de 
Amistad Perú – Reino de Marruecos, solicitó a los asistentes propongan a los integrantes del 
Comité Ejecutivo.  

El congresista MERINO DE LAMA Manuel Arturo, propuso como Presidenta a la congresista 
CHÁVEZ COSSÍO Martha Gladys. Asimismo, la congresista CHÁVEZ COSSÍO Martha Gladys 
propuso como Vicepresidente al congresista LIZANA SANTOS Mártires, y como Secretaria a la 
congresista SILUPU INGA María Luisa. 

No habiendo otra propuesta, la congresista coordinadora dispuso pasar a la votación nominal 
indicando que se requería mayoría absoluta de los presentes para que se declare ganadora la 
lista.  

Se sometió a votación la designación del Comité Ejecutivo; con los votos a favor de los 
congresistas MERINO DE LAMA Manuel Arturo, SILUPU INGA María Luisa, PANTOJA CALVO 
Rubén, LIZANA SANTOS Mártires y CHÁVEZ COSSÍO Martha Gladys; y sin votos en contra; fue 
aprobada por unanimidad de los presentes.  
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La congresista coordinadora procedió a proclamar a los miembros electos para el Comité 
Ejecutivo de la Liga Parlamentaria Perú- Reino de Marruecos para el periodo de sesiones 2020-
2021, quedando conformado por los siguientes miembros: 

 PRESIDENTA  :  CHÁVEZ COSSÍO Martha Gladys  
 VICEPRESIDENTE : LIZANA SANTOS Mártires 
 SECRETARIA   : SILUPU INGA María Luisa 

Seguidamente, la congresista coordinadora dio por concluido el acto electoral e invitó a los 
congresistas electos a asumir su lugar correspondiente. 

La presidenta electa CHÁVEZ COSSÍO Martha Gladys, hizo uso de la palabra para agradecer su 
apoyo a los Congresistas concurrentes y declaró instalada la Liga Parlamentaria de Amistad Perú-
Reino de Marruecos. Asimismo, resaltó la importancia de fortalecer las relaciones de amistad 
con el Reino de Marruecos.  

Intervinieron los congresistas MERINO DE LAMA Manuel Arturo y PANTOJA CALVO Rubén para 
felicitar la designación del Comité Ejecutivo. 

Se sometió a votación la aprobación del acta de la presente sesión de elección del Comité 
Ejecutivo e Instalación de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Reino de Marruecos, con 
dispensa de su lectura, lo que fue aprobado por unanimidad de los congresistas presentes.  

Siendo las 09:38 horas se levantó la sesión.  

 

 

 

COORDINADORA                                             PRESIDENTA                                         SECRETARIA  

 


